

VIII. Csillagok, csillagok szépen ragyogjatok...

– *A népzenei találkozó alkalmával fennállásának 30 éves évfordulóját ünnepelte az oromhegyesi Petőfi Sándor Művelődési Egyesület* –

Az egyesület legifjabbjaival, a Fitrinka néptáncsoport bemutatkozásával kezdődött a szombat délután megtartott rendhagyó szemle, amelyen a községi művelődési egyesületek népdalkórusai, citerazenekarai, vendégelőadói és az egyesület egykori tagjai mellett a rendezvény vendégei között jelen volt **Fejsztámer Róbert**, magyarkanizsai polgármester, **Nyilas Leonov Anita**, a Magyar Nemzeti Tanács alelnöke, **Balla Lajos**, Oromhegyes Helyi közösség Tanácsának elnöke is. Fejsztámer Róbert köszöntötte az egybegyűlteket, és gratulált a különleges jelentőségű jubileumhoz. Beszédében kiemelte a politikum felelősségét az egyesületek működtetésében, majd átadta az önkormányzat ajándékát **Koncz Lázárnak**, a művelődési egyesület elnökének.

– Úgy kellene élnünk, hogy minden nap ünnep legyen. De vannak napok, amikor egy kicsit hangosabb az örömünk. Vannak ünnepek, amelyek különleges fényt kapnak. Ma azért vagyunk itt mindannyian, hogy egy hagyományőrző rendezvény és egy évforduló fényét emeljük. – mondta megnyitóbeszédében Koncz Lázár.

A rendezvényen bemutatott, a jubileum alkalmából készített kisfilm összefoglalta a három évtized történéseit. Számos elismerést tudhat magáénak az egyesület. 1995-ben a népdaléneklés, a citeraoktatás, valamint a Gazdag Ág hagyományőrző szemle szervezéséért a magyar Néprajzi Társaság Arnold György-díját, 1997-ben a Durindón, a vajdasági népzenei szemlén elért eredményéért a Vajdasági Citerások Egyesülete Vass Lajos-oklevelét, 2004-ben pedig Magyarkanizsa község PRO URBE-díját érdemelte ki.

– A ma 55-60 aktív és pártoló tagot számláló egyesület kiemelt rendezvényei a Gazdag Ág hagyományőrző szemle, a Csillagok, csillagok szépen ragyogjatok... népzenei találkozó és az András-napi sokadalom – tudtuk meg az egyesület vezetőjétől.

A rendezvényt kísérő gazdag kiállításon bemutatott tárgyi és írásos emlékek tényszerűen szemléltették az egyesület 30 évének áldásos tevékenységét.

A népzenei találkozó zárásaként a művelődési egyesületeknek és a fellépőknek emléklappal és ajándékkal köszönték meg, hogy részvételükkel emelték a rendezvény fényét, majd közösen elénekelték a Csillagok, csillagok szépen ragyogjatok című népdalt.

Az ünneplés kötetlenebb folytatásaként a Juhász zenekar húzta a talpalávalót.

Bata Ildikó
Fotók: Puskás Károly